

## Pályázat – Révfülöp Káli út 4. szám alatti üzlethelyiség bérlésére

*Révfülöp Nagyközség Önkormányzata (8253 Révfülöp, Villa Filip tér 8.) számára.*

Pályázó adatai:

Pályázó neve:	Hegedűs Nikoletta
Születési helye, ideje:	Tapolca, 1988. július 14.
Anyja neve:	Papp Gizella
Személyiig. száma	
Lakcím:	8254 Kővágóörs, Vörösmarty u. 9/A
Telefonszám:	+36/20 805 5746

Pályázott helyiség adatai:

Helyiség címe:	8253 Révfülöp, Káli út 4.
Kívánt célja:	Üzlet helyiség
Tervezett tevékenység profil:	Fodrászat

Kővágóörsi Nagyközség Önkormányzati Hivatala		
Közigazgatási Osztály		
Érkezett	2017 NOV. 20	
Száma:	Melléklet:	Ügyintéző:
11778/2017		ny

Tisztelt Képviselő Testület!

Ezúton szeretném benyújtani pályázati anyagom a fent megjelölt, jelenleg Csavargózós Galéria néven működő üzletrész bérlésére.

Az Önök beleegyezésével, **2018. január elsejétől** szeretnék egy új és önálló **fodrászüzletet** kialakítani, hiszen kiterjedt és bővülő vendégköröm megkíván egy különálló, megfelelő higiéniai és kényelmi feltételeket nyújtó helyiséget. A jelenleg üresen álló, forgalmat nem bonyolító galéria erre kiváló megoldás lenne. Mi sem bizonyítja ezt jobban, minthogy az üzletrészben **korábban is folytattak** effajta tevékenységet.

A bérbevételrel a ténylegesen amúgy nem használt önkormányzati épület állaga sem romlana tovább. Az, az elsődleges rendbetétel után (esetleges festés, csempézés, stb.) igényesen és gondosan karban lenne tartva, környéke gondozott és rendezett lenne.

Úgy gondolom leendő vállalkozásom színesítené, gazdagabbá tenné Révfülöp már meglévő szolgáltatási rendszerét, mind az itt élők, mind az ide látogatók körében.

Az üzlet elhelyezkedése alkalmas lenne arra, hogy megtartsam a már évek óta visszatérő vendégeimet, ugyanakkor a (jelenleginél) nagyobb kiszolgálási területen fogadni tudnám az újonnan érkezőket is.

A tevékenységet **egyéni vállalkozóként** látnám el, terveim szerint **garantáltan és hosszútávon**. Ennek következtében a fenntarthatóság sem jelentene problémát, hiszen a **fogyasztói igények** is (azaz a fizetőképes kereslet) **növekvő számot** mutatnak, vendégeim száma folyton gyarapodik.

A leírtak és az általam eddig tapasztaltak szerint hiszem, hogy hatékony és stabil részese lehetek a helyi gazdasági, piaci életnek. Bízom benne, hogy Önök is látják a terveimben rejlő lehetőségeket és sikeresen együttműködhetünk a közeljövőben.

Tisztelettel és köszönettel:

Regecsis Nikolett

Kővágóörs, 2017. november 20.